

# 做健康豆制品 赢百姓好口碑



白山市老豆翁绿色食品有限公司是一家刚刚成立不久的豆制品生产企业。公司成立之初就将产品品质和消费者饮食安全放在第一位，一直秉承“以优质大豆为原料，把美味和健康带给消费者”的经营理念，不断提升产品品质。

公司成立于2019年，主要以生产东北冻豆腐为主，通过研发，目前产品有原味黄豆冻豆腐、青豆冻豆腐、黑豆冻豆腐、蔬菜汁冻豆腐等系列产品。

白山市老豆翁绿色食品有限公司总经理刘

宇明介绍，因为从小跟着父母做豆腐，几乎天天与豆腐打交道，对这个行业非常熟悉。为了让更多的人吃到放心豆腐，刘宇明通过不断努力探索，终于通过标准化的生产流程和手工点卤工艺相结合，制作出绿色健康安全美味的豆腐。

2021年初，公司开通了线上销售渠道，产品销往全国。通过两年多的发展，拼多多店铺做到了全网豆制品店铺口碑第一名，豆制品店铺销量第三名，冻豆腐单品全网好评榜第一。

2022年，在当地政府、农业农村局的大力支持下，老豆翁绿色食品有限公司在六道江镇横道村新建生产厂房，企业即将整体搬入新厂房。新生产线投产后将在原有产品基础上增加十个品类，预计年产值1000至1500万元左右，同时还可以吸纳一部分村民就业。

“有了政府的大力支持，我们有信心将企业做大做强，将老豆翁食品打造成农业产业化龙头企业，为家乡的发展建设贡献更多力量。”刘宇明信心满满地说。

白山市双成生物科技有限公司

## 依托资源优势 聚力企业发展

在浑江区六道江镇胜利村，有这样一家企业。10年间，从最初的食用农产品初加工，发展成人参制品、鹿制品生产的生物科技企业，靠的是诚信经营，用责任心赢得信任。这家企业就是白山市双成生物科技有限公司。

2013年，李桂成自主创业，在浑江区六道江镇胜利村成立了白山市双成生物科技有限公司，主营人参、梅花鹿等深加工产品，十年里，企业发展成拥有500平方米综合办公区域，1000平方米的洁净化生产车间，1000平方米标准化仓库的规模，年产值达到1200万元。公司陆续注册了10余个商标品牌，自主研发产品60余款，全部符合卫健部门核发的独立产品标准，现在每年为村里创收15万元。

李桂成常说，公司虽然不是药企，但始终按照药企的标准来制定生产标准。为了提高生产效率，也提高产品的安全性，李桂成购置了生产、检验、冷藏、灌装、包装等设备50余套，还聘请了专业技术研发人员和高级中药师，辅助产品的生产与研发。现在，企业依托地域和科技优势，以长白山优质人参资源，梅花鹿资源为基础，加上当地政府的大力支持，形成了集研发、生产、加工、销售、服务为一体的全方位发展企业。



## “冻”山珍促进健康产业升级

食健客(白山)冻干制品科技有限公司是白山市浑江区一家致力于长白山健康物产资源开发的高科技健康食品生产企业。企业依托长白山地区丰富的健康物产资源，从原生态采摘到腌制、晾干，再到如今食健客利用高精尖——FD航天冻干技术，“冻”住长白山物产健康营养精华，提升核心价值。

企业落户浑江区以来，一期投资1.3亿元的食健客冻干孵化基地项目已建设完成，该项目主要面向泛长白山区域白山、长春、通化、延边以及东北三省其他地区食药资源企业，围绕泛长白山食药资源共同进行综合性全面升级产业孵化。一期冻干项目现代化生产加工流水线，目前是省内最大的生物医药级冻干食品生产基地。

公司以推动泛长白山地区食药农大健康产业升



级为己任，现阶段已完成长白山升级产品储备126个，已有升级产品企业标准26个、果蔬冻干类企业标准16个；灵芝、西洋参、黄芪3个国家级试点项目已做了6个企业标准。蘑菇冻干粉、松

茸肽冻干粉等产品已进入批量生产。

按“食健客”战略规划要求，二期项目食健客冻干OEM基地建设正稳步推进。项目计划投资8亿元，以生物医药高精尖技术——FD航天冻干为核

心，计划总冻干装机量达到2000平方米。项目完成后，食健客将成为国内最大生物医药级冻干食品生产加工企业，实现整体泛长白山地区食药大健康产业升级集群规模化量产。

## 发展食用菌产业 引领健康生活

白山市大山康泰食品有限公司紧扣建设践行“两山”理念试验区发展战略，积极发挥龙头企业引领作用，带动食用菌产业实现良性发展。

该公司隶属于上海大山合菌物科技股份有限公司，成立于2018年7月，总投资1.6亿元，是一家食用菌生产及精深加

工、创造健康生活品质的生产加工型企业。该公司旗下大山合集团白山现代农业有限公司引领6个县(市)区37个合作社，采取“公司+合作社+基地带农户”的经营模式，精准扶困带动651户农户发展食用菌产业，成为我省重点农业产业化龙头企业、白山市十强科技企

业。

走进大山康泰食品有限公司，生产车间内机器陈列有序，流水线的规模以及生产的发展已达到较为成熟的阶段。据介绍，目前公司已通过了国家食品生产SC许可证、HACCP认证、ISO9001质量体系认证，发展成为拥有符合10万级净化标准

的养生饼干生产线、压片糖果生产线、固体饮料生产线以及植物提取、喷雾干燥生产设施，可进行OEM、ODM的代加工生产的现代企业，并开发出降脂酥性饼干、降糖饼干、清肠压片糖果、菌类调味品、蛋白粉、香菇脆等深受消费者及市场欢迎的产品。

